Bo3aywHbi BaHTY3

OnucaHue usgenus

e pe3bboBOE NOAKIYEHVE K C hriaHLEeM

e Koxyx 13 N3 gna s3awmntbl OT yabTPadMOoNeToBbIX
ny4yen

e BHyTpeHHsis pe3bba NoOKIIYEHNS K CETU YCuneHa
KOJIbLIOM U3 HEP>KABEIOLLEN CTanu

e MoHTax: B BEPTUKaIbHOM MOJSIOXKEHWW, B HaMBbICLLIEN
TOYKe

e  BosgylwHbIn BaHTY3, paboTaloLmnii TOIbKO Ha BbIMyCK
BO3AyXa: Nno 3akasy (HeobXoAMMoe MUHUMasTbHOE
paboyee pnasneHve Py= 0.03 Mla)

XapakTepucTtuka moaenu
[MonnaBok 13 nonnauetara
YnnoTHeHne 13 anactomepa
3awmTHbIN KOXYX 13 M3
VcnbitatensHoe pgasneHve: Kopnyc 2.4 Mlla

DN 1“ - ansa Bbinycka HE6ObLIMX 06BEMOB BO3ayXa
Kopnyc n3 nonnauertara

JKuknep 1 30M10THUK 13 NaTyHn

Makc. pacxop, Bbinyckaemoro Bo3gyxa: 0,13 m¥/mMuH
Pa6oyee paBnenne: 0.01 — 0.6 Mla, 0.08 — 1.6 MlNa

DN 2¢

Kopnyc: nonnauerar KoneHo

He3po 3anopa: naTtyHb

Makc. pacxop Bbinyckaemoro Bosgyxa: 3,2 M¥MuH
Paboyee paBnenne: 0.01 — 0.6 MlNa, 0.1 — 1.6 MlNa
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